Auareopa. biok Ne21. IIpakTukyM 1o pelieHUI0 HEPABEHCTB

Bapuant Nel. 1. Pemts HepaBenctsa: 17 — (X +2) >12x—11; x* <0.25; x*-10x<0; 3x* -2x-1<0.

2. Pemuth HepaBeHCTBA! _ x4 >0; 5(x+10)(5x-2)(1+x) >0
(x=3)(x+2)

3. Pemmuth nBoitHOE HepaBeHeTBO: 0 < 2X —4 <14,
4. Ilpu KakuX 3HAYCHHUAX M 3HAYCHUS BBIpAKEHUs M—1 Oosblie 3HaYCHHU BhIpaskeHus: 8m—27?
5. Pemnts cucteMsbl HEPaBEHCTB:

0 {2+x<0_ 2 {x2—4>0

2X+1<0’ X2 +5x+6<0

Bapuant Ne2. 1. Pemmts HepaBencTa: 2X —3(X+1) > 2+Xx; x*>0.16; x*—8x>0 ; 2x*-3x-5>0

2. Pemuth HepaBeHCTBA! X <0; X*(2x+7)(4-%x)>0
(2x+3)(x-9)

3. Permuth mBOITHOE HEpaBeHCTBO: —5 < X +5<—1 ;
4. Ilpu KakuX 3HAYCHHUAX X 3HAYCHHS BBIPAKECHUS 3— X MEHBIIIE 3HAUCHUH BhIpaXeHus 16 — X ?
5. Pemnth cucteMbl HEPaBEHCTB:

2-x<0 —-x24+9>0
1) ; 2) )
4x+1>0 X“+7x+10<0

Bapuant Ne3. 1. Pemuts HepaseHcTBa: 18 —8(X —2) <10—-4x ; %— x2>0; x*=3x<0 ; 2x*-3x-2<0

X+1
+5)x

2. Pemuth HepaBeHCTBA: >0; —(x+3)x*(x-2)<0

3. Pemuth nBoitHOE HepaBeHcTBO: 10 < 2X+3 <17 ;

4. Tlpu kakux 3HauyeHUsX Y 3HavyeHus BeipaxkeHus 10+8Y He Oonblie 3HaYeHMI BhIpaxkeHus 2Y +18 ?

5. PemmmTh cucTemMbl HEPABEHCTB:

6x-5<0 X2 —4x>0
1) , 2)
2x+1>0 x> —-5x+6<0

Bapuant Ned. 1. Penmute: 10X —3(4 —2X) >16+20x;0.01-x*> >0; x*+5x>0; 2x* +5x—-3<0

2. Pemnth HepaBeHCTBA: 2x+1 >0; (—x+3)(4x+1)(-11+x) <0
(x+4)(2x-12)

3. Pemuth nBOitHOE HEepaBeHCTBO: 3<4— X <15 ;
4. Ilpu KakuX 3HaYEHUAX X 3HAYCHMsS BbIpaXeHUs X —9He MeHbllle 3HaueHUil BbIpaxkeHus 6X +157?
5. Pemnts cucTeMsl HEPaBEHCTB:

Xx—8<10 x> +9x>0
1) , 2)
X+5<1 x> —7x+10>0



